

# 李晓宁：一个“享”瘦的女人

记者 王伟伟

7年前,由她一手创办的“秀域古方减肥机构”仅是成都某小区的一个小小美容院,如今却是一个在全国拥有800家直营店、年营业额近10亿元的大型连锁机构,让超过20万的国人实现瘦身梦想,执美容美体业之牛耳。

她的名字还与“全国三八红旗手”、“中国十佳创业新锐”和“中国百佳成功创业女性”等头衔联系在一起。她就是美容界的“黑马”——李晓宁,一位将减肥当做事业来做的女人。



## 个人资料:

年龄:42岁  
星座:双鱼座  
最崇拜的人:毛泽东  
座右铭:天下难事莫过于简,天下大事莫过于义。

## 以身试“法” 特殊经历让她化身“减肥斗士”

在创立“秀域”之前,李晓宁仅是一名普通的职业经理人,并不专注于美容行业。

什么样的机缘巧合让她最终决定涉身于减肥行业?李晓宁坦言,这和她多年前的一段减肥经历有很大关系。李晓宁透露,她从小就胖,小学五年级时90斤,大学毕业时140多斤,和很多年

轻女孩一样,李晓宁尝试了无数种减肥方法,从吃西药、喝减肥茶,到节食、运动,各种偏方她都试了个遍,但大多都以失败告终,虽然受尽挫折,但李晓宁并未放弃,减肥的意志反而越挫越勇,更是被周边的亲戚朋友称之为“减肥斗士”。

一次偶然的机会,李晓宁在

一位老中医的指导下,开始尝试中医减肥,时隔不久,竟意外发现自己的体重明显减了不少,而身体状况没有任何不适,这让她在欣喜的同时,也对中医产生了浓厚的兴趣。之后,李晓宁也由此萌生了创造一种全新的减肥方式,在全国进行推广的念头,并开始和中医大夫一起来做方案。

## 推己及人 60万起家,半年产值超3000万

2005年,以身试法减肥后,李晓宁着手开始创办古方减肥中心“秀域”。

创业之初,李晓宁需要60万元的启动资金,这对于当时并不宽裕的家庭来说可是一笔庞大的资金。当时,她和老公的积蓄加在一起仅有20万元,而她的父母为了支持她的事业,把不到10

万元的积蓄全部都拿出来。经过七凑八凑,“秀域”古方减肥中心成立了。由于李晓宁当时精准的中医减肥定位,以及她对中医减肥的热衷和不断深入研究、实践,让她店里的会员越来越多,开业半年后,营业额便突破3000万的奇迹。

随着业务扩大的需要,李晓

宁已经不再满足对于整个四川的辐射,而是眼光看向全国的市场,开始图谋布局中国的想法。通过采用全国加盟的方法,如今,“秀域”已是一个在全国拥有800家直营店、年营业额近10亿元的大型连锁机构,让超过20万的国人实现瘦身梦想。

## 展望未来 想成为美容界的“海尔”

短短7年的时间,“秀域”以高于行业平均水平10倍左右的速度迅猛发展。

当记者问道,获“全国三八红旗手”、“中国十佳创业新锐”和“中国百佳成功创业女性”等荣誉,有何感想时,李晓宁很淡然地

说道:“这是一种鼓励,鼓励你为这个社会贡献更多。”记者通过了解得知,除此之外,李晓宁还一直为社会慈善尽力,包括捐助小学,为地震灾区捐款捐物等。

李晓宁说,“我们要成为美容界的海尔,成为一家美容界的上

市公司。这是‘秀域’的目标,也是我的目标。”

“最近我给我们管理层提出一个观念,我们要成为美容界苏宁和国美,用苏宁和国美概念,让我们顾客在这里享受到最高端仪器、最高端技术手段。”

## 节后蛋价连降9周,零售价“破四入三” 省城鸡蛋又坐“过山车”

星报讯(记者 王伟伟)农产品价格“过山车”现象,如今落在了鸡蛋上。昨日,记者从省商务厅获悉,全省鸡蛋价格连续九周回落,上周平均零售价较前周下跌16%。省城周谷堆的鸡蛋批发价已降至4元/斤以下,而超市和菜市场的鸡蛋零售价也降到

38元/斤的低位。

“春节期间的蛋价曾一度飙升到5元/斤,而随着市场供应充足,鸡蛋的价格已经降了1块多。”

七桂塘菜市场的鸡蛋商张老板告诉记者,预计未来一段时间,禽类价格继续走低的可能性比较大。

记者在采访中还了解到,不

仅鸡蛋的价格连续回落,省城的肉价也呈现五周的下跌。据数据显示,上周全省肉类平均批发价较前周下跌17%。业内人士预测,由于目前正处于肉类消费淡季,加之受生猪养殖周期影响,今年一季度生猪存栏量将大幅增加,预计后期猪肉价格还将走低。

## 福布斯总结亿万富豪八大共性: 处女座最多

1、父母数学很棒。2、九月出生者最多。3、大学退学后创业。4、顶级商学院毕业。5、曾就职于高盛。6、加入神秘骷髅会,耶鲁大学里的“骷髅会”是美国最神秘也是最有权势的同学会。7、曾经“很受伤”。8、在巴斯投行打工,包括房地产大亨汤姆·巴拉克等。

## 胡润发布全球富豪榜 内地宗庆后唯一入选

昨日胡润研究院发布2012年全球富豪榜,墨西哥富豪卡洛斯·斯利姆以550亿美元成为全球首富。比尔·盖茨以500亿美元排名第二,巴菲特480亿美元排名第三。印度富豪安巴尼成亚洲首富;李嘉诚第二。不过李嘉诚以240亿美元成为2012年中国首富,宗庆后以105亿美元,排名全球第78,同时也成为内地首富。中国有5位富豪上榜,其中4位来自香港,1位来自内地,84岁的李嘉诚以财富240亿美元位列全球第13位,成为“2012年中国首富”。67岁的宗庆后以财富105亿美元位列全球第78位,成为“2012年中国内地首富”。另外3人分别是全球第25位的郭炳江、郭炳联兄弟,第32位的李兆基,第49位的郑裕彤。

## “4.7万元打了水漂” 星晨急便一夜倒闭,安徽众加盟商“讨说法”

星报讯(曾梅 记者 任杰 宛月琴)昨日,本报报道星晨急便一夜间倒闭的消息后,便陆续有加盟商与记者取得联系。此前曾系星晨急便蜀山区总包商的洗龙告诉记者,从去年11月开始加盟这家公司,他一共交了47万元给星晨急便,还不包括其他的费用,而在做了2个月业务之后,突然遭遇“无米之炊”,没件可送了。而他这样的安徽加盟商,全部损失加在一起超过20万元。

昨日,洗龙告诉记者,他是海南人,因为在安徽读大学,学的又是物流管理,毕业后他就想着自己创业。在经过一番考察后,因为看中星晨急便掌舵人陈平的经历以及阿里巴巴入股该公司,就决定加盟星晨急便。“加盟费1万元,再加上其他费用,一共付给公司47万元,可做了才2个月就开始不行了”。他介绍,他们内部有一个工作QQ群,群上像他这样的加盟商至少20多位,据初步统计,大约有20多万元的加盟费搭进去。目前,他们已向有关部门报案,并委托律师诉诸法律程序,讨要一个说法。他还表示,所有送件均已送至消费者手中,并无送件滞留情况。此事进展,本报也会持续关注。

## 省城商家瞄准“三八”商机 过节没忘记“讨好”男士和孩子

星报讯(记者 董艳芬)记者昨走访发现,在经历2·14情人节短暂的平静后,合肥各大商家都把目光瞄准了“三八”节的美丽商机。不过,与往年不同的是,今年“三八”妇女节,合肥商家在讨好女性消费者的同时,不忘男士和孩子。

男士消费沾“女人节”光的首先体现在景区优惠方面,“三八”节前,天柱山风景区推出针对女性主题旅游活动。3月1日至15日,来天柱山旅游的女游客,只需半票(75元)便可畅游天柱山主峰景区和山谷温泉文化园两大景点,而同样的优惠政策男士也能享受到。记者从合肥百大乐普生商厦了解到,3月3日-11日期间,除了各种女性购物优惠外,男装也享受节日价,其间,购买九牧王、雅戈尔、步森等男装均能省下不少钱。孩子们也受到节日关照,3月6日-3月15日,合肥亲子家园40家门店均推出会员专享活动。据商家们介绍,女性们亲情观念重,除犒劳自己外,多半不忘家中男士、孩子们。据了解,近年来的“三八”节期间,男士、儿童消费通常占据总销售额的三成左右。